

本版新闻您想参与或爆料,请进入

企业QQ 800002939

三湘都市报网址 <http://sxdsb.voc.com.cn>

手机短信平台 106580007846

704路,等个把小时是家常便饭

市民:704路分成东西两线 公交处:只是临时的,正寻找解决方案



“704路公交到底怎么了,怎么老坐不到车?”

继前段时间市民普遍反映704路公交车等不到车后,12月5日,长沙市民余亮向记者爆料,704公交线路分成了东西两线,给两端的市民出行带来了不便。长沙市交通运输局公交处表示,704路分线而行并未获批文,只是临时的,他们正在寻找解决方案。

■记者 曾力力 实习生 卢珍美



12月5日,长沙市体育馆路,704路公交车驶进站台,搭载乘客。 傅聪 摄

【调查】 两端趟次相隔有点久

“每次坐704路公交,等上一个小时那是家常便饭。”家住泉塘安置小区的余亮说,他在晚报大道附近上班,坐704路可直达。但从上星期起,704路分成了东西两条线路,东线不过湘江,西线不过浏阳河,公交车次却没有增加。

12月5日,记者实地体验了704路公交。在西线商学院站,从上午10点23分至11点45分,共有2趟704经过;在省妇幼站,12点50分至下午1点31分,有6辆704路公交经过。记者随即坐704路到了东线的星城国际,到达时间为下午2点35分。随后到下午3点16分,共有3趟704

到站。司机李师傅说,704路公交分东西线,主要是一些承包司机认为线路太长赚不到钱。记者注意到,在704路公交车上,记者看到一张招驾驶员的广告,在西站和泉塘小区接车。

据了解,704路公交线路属于长沙万众公共汽车有限公司,共有车辆40台,高峰期平均3—5分钟发趟车,平峰期8—10分钟发趟车。

【公交处】 分线无正式批文

“704路分成东西两线,没有正式的批文。”长沙市交通运输局公交处负责人雷毅华表示,前段时间704路发生一

起交通事故,与司机疲劳驾驶有关,死者家属堵车堵路导致了线路中断,司机被迫两头跑。此外,704路的一些公交车属于“大承包”,这些司机对线路太长有意见,分线而行是为了获得更多的利益。

“这是临时的方法,属于正常调度,还在抓紧协调。”雷毅华说,704路有30多公里,60多个站,线路太长确实不符合公交调度规则。“城内到处拥堵,车辆发出去回不来,有时候无法调度。”

“公交公司是曾经申报过区间线,但没有批准,分成东西两线只是临时的,这样可以避开一些拥堵,车辆的利用率也更高、周转也更快,但还不够完善,还有不如意的地方,我们还在寻找一个最佳方案。”雷毅华说,公交处正在想办法让704路乘客实现免费换乘。

遭遇美女



美女的怀抱

12月5日,长沙市解放西路。一红衣艳装美女抱着一只可爱的小狗。这一刻,让我想起一首歌唱的那样,“我愿做一只小狗,呆在美女温暖的怀抱……”

读者 西门炊烟 摄(稿费50元) 栏目投稿邮箱: sxdsbsjp@163.com

瑞斯特墙纸窗饰

岁末清仓 倾情奉献

地址: 万家丽一楼大厅 电话: 84639882

父母18岁未婚生子 6岁女儿想上户好麻烦

湘潭市岳塘区小姑娘阿姿(化名)5岁了,可一直没户口。原来,她出生时父母才18岁,并未办理结婚证,她本人也没有准生证。在她降生58天时,母亲离家出走,至今杳无音讯;父亲去年又被判刑,现关在监狱里。辖区派出所表示,小姑娘其实可以上户,但需补齐相关资料,还要做亲子鉴定。

她出生时父母才18岁

12月3日中午,湘潭市岳塘区大板房社区园南村12栋9号,45岁的林芝满眼爱怜地看着6岁的小孙女阿姿:“不知道孩子什么时候才能上到户口?”

林芝原是湘钢职工,原配丈夫14年前去世,3年前,她与现任丈夫许伯强再婚。林芝与原配丈夫有个儿子,叫黄龙,1987年10月出生。2004年,黄龙在外打工时,结识了比自己小一个月的望城姑娘谢灿,两人很快同居。当年11月16日,谢灿在湘潭市某医院生下女儿阿姿。

不幸的是,阿姿一出生就患上了先天性心脏病和哮喘病。当时,因未达到法定结婚年龄,黄龙与谢灿未能领到结婚证,阿姿也未能办理准生证。

母亲出走父亲坐牢,孩子没户口

让林芝没想到的是,阿姿出生58

天时,母亲谢灿悄然出走。林芝母子多次打听她的去向,一直没有消息。2009年,黄龙因寻衅滋事获刑2年,现关押在邵阳某监狱。

林芝说,这些年孙女不时发病,自己每月内退工资才1000多元,根本没办法保证她的治疗。眼看着孙女一天天长大,到了快要上学的年龄,却一直没有户口,林芝很是焦急。今年11月,她与丈夫带着申请报告辗转岳塘区民政局、卫生局、辖区派出所等,希望能为阿姿上户,但一直未能如愿。

上户需补齐资料,还要做亲子鉴定

12月3日下午,记者陪同许伯强来到湘潭市岳塘派出所。该所副所长刘建武表示,派出所并不是不给阿姿上户,而是需要其家人补齐相关资料。

刘建武解释,由于阿姿没有出生证明,父母也没有结婚证,母亲谢灿又不知去向,因此上户手续比较繁琐:家人先要到该所户籍室填写《上户申请表》,然后由社区民警上门,对黄龙的邻居、家人等进行调查,核实黄龙与谢灿的关系。同时,当年为小孩接生的医院还需出具出生证明。

此外,阿姿的家人还要通过社区民警委托相关机构,对阿姿和黄龙进行亲子鉴定。刘建武表示,如果通过亲子鉴定证实阿姿确为黄龙亲生,再将其相关资料备齐,他们将会尽快给阿姿上户。 ■记者 刘晓波

我们一直在超越……

时代人物

有思想 有价值

2011年度征订 火热进行中……

《时代邮刊》是中国第一本直面“社会热点、民生难点和时代焦点”的那类畅销刊物。杂志以敢讲真话的“独家策划”塑造杂志核心竞争力,彰显杂志风骨,被业界和广大读者誉为“中国的《时代》周刊”。杂志面向全国有思想、有激情、有责任、有良知的中青年读者办刊。

《时代邮刊·人物》专事“有价值”的人物报道。《时代邮刊·人物》全彩印刷,主要栏目有《领袖人物》、《新四人物》、《封面人物》、《传奇人物》、《民间人物》、《网络人物》、《东方之子》、《财富名片》、《平民英雄》、《总裁论剑》、《甲方乙方》、《个性表达》、《名人合斗》、《名人传记》、《名人段子》等。时代因“人物”而精彩,《时代邮刊·人物》因你而精彩!

邮发代号: 综合版 42-168 (年订价: 72元) 人物版 42-568 (年订价: 96元)
 订阅热线: 0731-82198879 网络订阅: <http://bk.183.com.cn>